



新华通讯社重点报刊

第3928期
总第4894期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动网站

都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户: 发送短信、彩信至1065830096060

2. 电信用户: 发送短信到10659396060

3. 联通用户: 发送短信到1065596060

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 刘方志

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

社评批评

以感谢的名义向“厅官夫人”鞠躬

一位58岁的瘦弱妇女,被6名“人民警察”打得遍体鳞伤,按说谁都应该毫不犹豫地给予慰问和声援。但是我觉得没有这么简单,如果厅官夫人这样的显赫身份都不足以保证她依法讨还公道的话,那么再多的慰问和声援也于事无补,相比之下我们更应该去慰问和声援那些彷徨在社会底层的万般无奈的上访者。

不过,我还是要向这位被打的厅官夫人鞠躬,而且是以感谢的名义。这些年,上访者被拒被晾被打被抓被精神病的事例轮番上演,以至于社会公众都见怪不怪了,人们虽然对那些确有冤苦的上访者心怀同情,但更多的只能哀叹于那些上访者的身份或者说地位太卑微了,因为资料显示上访者中是科级以上干部及其家属的少之又少。这一次不同了,厅官夫人这样



7月21日快报社评《厅官夫人被打,呼唤社会“善待上访者”》

身份显赫的上访者竟然也被打了,而且竟然是在光天化日众目睽睽之下的堂堂湖北省委大门口,社会公众几近麻木的神经一下子被刺痛了,痛得让人不知所措。于是,有人同情,有人愤怒,有人声讨,有人质问,还有人幸灾乐祸。如果这次

被打的是一位平民夫人,如果也有“有幸”被“好事”的网络和媒体曝光,仍然很可能像已经发生了不知多少次的同类事件一样,被很快地搪塞过去。也就是说,历史纪录简单的复制和刷新很难再产生进一步的意义和影响,而这次厅官夫人被打破天荒地打破或者说创造了“全新的历史”,这没准会产生不可估量的震动和效应呢。

中国要真正构建和谐,上访者“五被”的历史纪录必须尽快终结。如果这次厅官夫人被打,能够“意外”地刺痛公权力,那么这位厅官夫人所有的牺牲就变成了具有历史价值的“功绩”,全社会尤其是那些确有冤苦的上访者都应该感谢她。所以,请大家鞠躬吧!为了感谢可能做出了“突出贡献”的被打厅官夫人!

第一代表(作者系苏州网友)

应对“信访机制”进行反思

读完快报《厅官夫人被打,呼唤社会“善待上访者”》一文虽痛快淋漓,但笔者以为我们应该对“信访机制”进行反思:

切实转变工作思路。群众上访本身应该没有错。但信访不应该成为群众反映问题,维护自我权益的唯一途径。各级组织都应该力争把问题解决在基层,避免问题积压,造成层层上访。在息访的态度上,不宜简单粗暴,重堵轻疏。问题一天不解决,上访就一天不会停止。从政策源头上突破。一些上访

者之所以上访,是因为政策不明,模棱两可,为了规避行政风险,只好装聋作哑,能拖则拖,结果上访者等不及了,只好上访。任何一项政策的出台都必须坚持以人为本,考虑全面,慎之又慎,能明确的必须明确,减少扯皮的部分,减少盲区的影响。

落实信访公开制度。应该建立一定程度上的信访公开制度,对不涉及到国家安全、秘密及商业机密的上访内容统一编号,在媒体上公布,负责部门及负责人及解决期限一目了然,接受群众监督。信访公

开,公开的不仅是上访内容,是政府的诚信,是工作的效能,是和谐的政民互信。

加强失职责任追究。笔者认为,任何一个上访事件的解决都应该有一个部门或其负责人承担不作为的责任。在各类上访事件中,问题最终解决了,却不见相关部门对“失职者”的责任追究,似乎对群众反映和要求的问题,那些“责任部门”和“责任单位”可管可不管,谁也不能约束他们,这无疑是对上访者“推”了一把。 桃园生(江苏徐州市民)

就“有有风波” 针砭有力

7月23日快报发表社评《“有有风波”本质上是一场跳楼秀》,该文分析透彻,笔锋犀利,让读者看清了“有有风波”的本质。“跳楼秀”“面子足球”“足球酱缸”等比喻巧妙,有力强化了主题。有有俱乐部是南京足球名片,快报也曾对其给予太多热情的鼓和呼,然而,面对南京足球惨淡的现状和核心症结,快报没有选择回避或沉默,而是用科学的精神对“有有风波”解剖分析,切中时弊,让读者看清中国职业足球市场化之路的误区和盲点,为有有“涅槃”而善意地“落井下石”。这种敢于针砭“有有风波”的精神令人佩服,也是快报一贯之“讲真话,办实事,树正气”的体现,愿快报在这方面做得更好!

刘海燕(江苏徐州市民)

南京三日天气

今天 多云有时阴,大部分地区有阵雨或雷雨,东到东南风4~5级,有雷雨时短时阵风7~8级,26℃~32℃
明天 多云有时阴有阵雨或雷雨,26℃~31℃
后天 多云,25℃~33℃

今日出行天气

早晨在您上班期间,多云局部有阵雨或雷雨,26~27℃。
中午多云有时阴局部有阵雨或雷雨,29~30℃。
下午多云有时阴局部有阵雨或雷雨,30℃左右。

快报记者 孙羽霖

NISSAN TEANA 天籁

天籁巅峰盛“惠”,全国启动!

TEANA

悦己·越人

V6力破30万,天籁领跑中国!

懂·天籁,以第一品牌V6销量突破30万人的佳绩领跑中国,赞誉如潮。
 酷·天籁,作为高级车的标志性配备,V6 V6连续十四年荣膺“全球十佳引擎”。
 豪·天籁,为追求品质生活,天籁巅峰盛“惠”全国启动,邀您共创时代新主流。

SHIFT_the way you move

技术日产 人·车·生活

北京车展	06-05-08 15:11
南京车展	06-05-08 15:11
常州车展	06-05-08 15:11
苏州车展	06-05-08 15:11
无锡车展	06-05-08 15:11
南通车展	06-05-08 15:11
盐城车展	06-05-08 15:11
连云港车展	06-05-08 15:11
淮安车展	06-05-08 15:11
徐州车展	06-05-08 15:11

南京车展	06-05-08 15:11
常州车展	06-05-08 15:11
苏州车展	06-05-08 15:11
无锡车展	06-05-08 15:11
南通车展	06-05-08 15:11
盐城车展	06-05-08 15:11
连云港车展	06-05-08 15:11
淮安车展	06-05-08 15:11
徐州车展	06-05-08 15:11

南京车展	06-05-08 15:11
常州车展	06-05-08 15:11
苏州车展	06-05-08 15:11
无锡车展	06-05-08 15:11
南通车展	06-05-08 15:11
盐城车展	06-05-08 15:11
连云港车展	06-05-08 15:11
淮安车展	06-05-08 15:11
徐州车展	06-05-08 15:11

南京车展	06-05-08 15:11
常州车展	06-05-08 15:11
苏州车展	06-05-08 15:11
无锡车展	06-05-08 15:11
南通车展	06-05-08 15:11
盐城车展	06-05-08 15:11
连云港车展	06-05-08 15:11
淮安车展	06-05-08 15:11
徐州车展	06-05-08 15:11

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骐达/颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 LIVINA 蓝鸟 MARCH 玛鲁 NISSAN GT-R